

В Сталиногорском театре

Министерство культуры РСФСР в ознаменование 40-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции проводит фестиваль драматических театров. На днях Сталиногорский драматический театр провел первый городской тур спектаклей, выдвинутых к показу на фестивале. Сталиногорцы увидели три спектакля театра: «Обоз второго разряда» Д. Давурина — о героическом революционном прошлом молодой Красной армии, «Когда цветет акация» Н. Винникова, посвященный советским студентам, и по пьесе итальянского драматурга Эдуардо де Филиппо «Филумена Монтурано». Постановщики спектаклей — главный режиссер театра В. Каплин и режиссер Дм. Рудник.

К 40-й годовщине Октября театр покажет две премьеры: героическую поэму А. Галича «Походный марш» (постановка главного режиссера В. Каплина) и пьесу прогрессивного немецкого драматурга Э. Ремарка «Последняя остановка» (режиссер Дм. Рудник). В обоих спектаклях занят весь творческий состав театра.

Драматический коллектив железнодорожного клуба станции Сталиногорск-1 заканчивает работу над спектаклем, посвященным 40-й годовщине Великого Октября, — готовится драма Вс. Вишневского «Оптимистическая трагедия». Режиссер спектакля — артист Сталиногорского драматического театра Вл. Якубовский.

В. ПЕНЧУК.